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METODICKÝ MATERIÁL SŠÚ 

 

 

 

NOVÉ ROZHODNUTIE MŠ – platnosť od 7. 12. 2020 

https://www.minedu.sk/data/att/18087.pdf 

Minister školstva, vedy, výskumu a športu podľa § 150 ods. 8 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a 

vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

vydal rozhodnutie s účinnosťou od 1. septembra 2020. Ďalšími rozhodnutiami dochádza k zmenám a 

aktualizáciám rozhodnutí s účinnosťou od 1. 9. 2020, 26. 10. 2020, 10. 11. 2020, 16. 11. 2020, 7. 12. 

2020. 

Rozhodnutím sa obnovuje školské vyučovanie v: 

 5. až 9. ročníku ZŠ, SŠ, ZUŠ a JŠ v nadväznosti na uznesenie vlády Slovenskej republiky č. 

760 zo 4. decembra 2020 a na vyhlášku Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky 

č. 32/2020 V. v. SR. 

 obnovuje sa prevádzka školských zariadení pre žiakov podľa bodu 1. 

Obnovenie vyučovania je podmienené preukazovaním sa negatívnym výsledkom testu  

https://www.minv.sk/swift_data/source/verejna_sprava/vestnik_vlady_sr_2020/ciastka_20_20

20.pdf 

 Žiakom 5. - 9. ročníka ZŠ, SŠ a pedagogickým zamestnancom vyučujúcim týchto žiakov inak ako 

dištančne sa nariaďuje povinnosť pred vstupom do vnútorných a vonkajších priestorov škôl preukázať 

sa negatívnym výsledkom antigénového/RT-PCR testu nie starším ako 7 dní. 

Povinnosť sa nevzťahuje na osobu: 

1. ktorá prekonala COVID-19 a má o tom doklad nie starší ako 3 mesiace;  

2. ktorej zdravotný stav/kontraindikácia neumožňuje vykonanie testu; 

3. ktorej bolo diagnostikované stredne ťažké/ťažké mentálne postihnutie; 

4. dispenzarizovanú so závažnou poruchou autistického spektra; 

5. dispenzarizovanú pre ťažký, vrodený alebo získaný imunodeficit; 

6. ktorá je onkologickým pacientom po chemoterapii, transplantácii, má leukopéniu, s 

onkologickou/inou liečbou ovplyvňujúcou imunitný systém; 

 

Povinnosť sa nevzťahuje na: 

1. žiakov a zamestnancov ZŠ pre žiakov so ŠVVP, 

2. žiakov a zamestnancov stredných špeciálnych škôl, odborných učilíšť a praktických škôl;  

3. POZOR žiakov ZŠ a SŠ zo SZP, ktorí sa zúčastňujú školského vyučovania v malých skupinách 

(5 žiakov a 1 pedagogický zamestnanec v období od 7. do 9. 12. 2020; 

4. pedagogického zamestnanca, ktorý vyučuje v malých skupinách (podľa bodu 3) v období od 7. 

do 9. 12. 2020. 
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AKTUALIZOVANÝ MANUÁL PRE ZÁKLADNÉ ŠKOLY 

Ministerstvo školstva aktualizovalo manuály opatrení pre základné školy a školské zariadenia a pre 

stredné školy. Manuály upravujú organizáciu a podmienky výchovy a vzdelávania pre školský rok a 

akademický rok 2020/2021. 

 Základné školy a školské zariadenia -  https://www.minedu.sk/zakladne-skoly-a-skolske-

zariadenia-aktualizovane-6-12-2020/ 

 

POVINNOSTI ŠKOLY 

Základná škola v zmysle Vyhlášky č. 32/2020 pri vstupe do objektu zverejní podmienky vstupu do 

objektu (Príloha 5a). Osoba, ktorá má povinnosť preukazovať sa, zároveň škole môže odovzdať 

tlačivo - Informácie pre dotknuté osoby k spracúvaniu dokladov preukazujúcich negatívny test na 

ochorenie COVID-19, alebo predloženie výnimky a zároveň môže odovzdať čestné vyhlásenie a 

súhlas so spracovaním osobných údajov (Príloha 6), keď súhlasí s podmienkami ustanovenými v 

uznesení vlády. 

Štatutárny zástupca školy je povinný zabezpečiť viditeľné umiestnenie oznamu o povinnosti 

preukazovať sa negatívnym výsledkom antigénového testu na ochorenie COVID-19 nie starším 

ako 7 dní alebo negatívnym výsledkom RT-PCR testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 

7 dní a o výnimkách podľa tejto vyhlášky na všetky vstupy do školy. 

 

Štatutárny zástupca školy/ním poverená osoba je oprávnená požadovať doklad (nahliadať doň) od 

osôb vstupujúcich do priestorov školy (že sa na nich nevzťahuje povinnosť preukazovania sa 

negatívnym výsledkom testu). Predloženie dokladu možno nahradiť potvrdením o výnimke 

vystavenú poskytovateľom zdravotnej starostlivosti (všeobecné lekárstvo, pediatria). 

 

V príde, že škola obnovuje školské vyučovanie v zmysle vyššie uvedeného, postupuje ďalej podľa 

Covid školského semafora a podľa potreby sa riadi jeho jednotlivými fázami. 

 

 

 

ĎALŠIE UPOZORNENIA: 

1/ Žiadosť o príspevok na úhradu časti mzdy zamestnancov v materských školách je možné poslať až 

do 31. decembra 2020. Termín predĺžilo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR z dôvodu 

krátkeho času na vybavenie potrebných náležitostí súvisiacich s podaním žiadosti. 

Žiadosť je potrebné odoslať cez Ústredný portál verejnej správy 

(slovensko.sk) prostredníctvom elektronickej služby na to určenej. 

Viac informácií nájdete v súvisiacich oznamoch: 

 Elektronická služba k príspevku na udržanie zamestnanosti v materských školách 

 Materské školy - postavenie a autorizácia podaní. 

 

2/ Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR podľa zákona č.597/2003 Z. z.   o financovaní 

základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov určuje pre rok 

2021 hodnoty percentuálnych podielov zodpovedajúcich osobným nákladom a prevádzkovým 

nákladom, ktorý je zriaďovateľ povinný prideliť škole, v ktorej sa vzdelávanie považuje za 

sústavnú prípravu na povolanie. 

https://www.minedu.sk/percentualne-podiely-na-osobne-naklady-a-prevadzkove-naklady-pre-rok-

2021/ 

Hodnota percentuálneho podielu z časti normatívneho príspevku pre školu, v ktorej sa vzdelávanie 

považuje za sústavnú prípravu na povolanie, na kalendárny rok zodpovedajúca: 

 osobným nákladom, ktorú je zriaďovateľ povinný prideliť škole je 90 %. 

 prevádzkovým nákladom, ktorú je zriaďovateľ povinný prideliť škole je 80 %. 
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